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No Soru Cevap

Cevap 

Sayisi Yüzde
2018 Bahar 0 Anketi Cevaplayan Toplam Öğrenci Sayısı 784

2018 Bahar 1 1- Kayıtlı olduğunuz programın amacına uygunluğu

Kesinlikle 

Katılmıyorum 219 27,93%

2018 Bahar 1 1- Kayıtlı olduğunuz programın amacına uygunluğu Katılmıyorum 128 16,33%

2018 Bahar 1 1- Kayıtlı olduğunuz programın amacına uygunluğu

Kısmen 

Katılıyorum 117 14,92%

2018 Bahar 1 1- Kayıtlı olduğunuz programın amacına uygunluğu Katılıyorum 115 14,67%

2018 Bahar 1 1- Kayıtlı olduğunuz programın amacına uygunluğu

Kesinlikle 

Katılıyorum 205 26,15%

2018 Bahar 2 2- Kayıtlı olduğunuz programın ders dağılımları ve içeriklerinin uyumluluğu

Kesinlikle 

Katılmıyorum 177 22,58%

2018 Bahar 2 2- Kayıtlı olduğunuz programın ders dağılımları ve içeriklerinin uyumluluğu Katılmıyorum 159 20,28%

2018 Bahar 2 2- Kayıtlı olduğunuz programın ders dağılımları ve içeriklerinin uyumluluğu

Kısmen 

Katılıyorum 136 17,35%

2018 Bahar 2 2- Kayıtlı olduğunuz programın ders dağılımları ve içeriklerinin uyumluluğu Katılıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 2 2- Kayıtlı olduğunuz programın ders dağılımları ve içeriklerinin uyumluluğu

Kesinlikle 

Katılıyorum 171 21,81%

2018 Bahar 3 3- Kayıtlı olduğunuz programın ders sayısının ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 178 22,70%

2018 Bahar 3 3- Kayıtlı olduğunuz programın ders sayısının ve çeşitliliğinin yeterliliği Katılmıyorum 146 18,62%

2018 Bahar 3 3- Kayıtlı olduğunuz programın ders sayısının ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 173 22,07%

2018 Bahar 3 3- Kayıtlı olduğunuz programın ders sayısının ve çeşitliliğinin yeterliliği Katılıyorum 134 17,09%

2018 Bahar 3 3- Kayıtlı olduğunuz programın ders sayısının ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 153 19,52%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğunuz programın hayata/mesleğe hazırlamadaki yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 183 23,34%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğunuz programın hayata/mesleğe hazırlamadaki yeterliliği Katılmıyorum 150 19,13%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğunuz programın hayata/mesleğe hazırlamadaki yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 150 19,13%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğunuz programın hayata/mesleğe hazırlamadaki yeterliliği Katılıyorum 138 17,60%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğunuz programın hayata/mesleğe hazırlamadaki yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 163 20,79%

2018 Bahar 5

5- Bölümünüzde almakta olduğunuz eğitimin sizin beklentilerinizi karşılama 

düzeyi

Kesinlikle 

Katılmıyorum 187 23,85%

2018 Bahar 5

5- Bölümünüzde almakta olduğunuz eğitimin sizin beklentilerinizi karşılama 

düzeyi Katılmıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 5

5- Bölümünüzde almakta olduğunuz eğitimin sizin beklentilerinizi karşılama 

düzeyi

Kısmen 

Katılıyorum 156 19,90%

2018 Bahar 5

5- Bölümünüzde almakta olduğunuz eğitimin sizin beklentilerinizi karşılama 

düzeyi Katılıyorum 145 18,49%

2018 Bahar 5

5- Bölümünüzde almakta olduğunuz eğitimin sizin beklentilerinizi karşılama 

düzeyi

Kesinlikle 

Katılıyorum 155 19,77%

2018 Bahar 6 6- Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları



Kesinlikle 

Katılmıyorum 225 28,70%

2018 Bahar 6 6- Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

 Katılmıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 6 6- Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları



Kısmen 

Katılıyorum 125 15,94%

2018 Bahar 6 6- Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

 Katılıyorum 95 12,12%

2018 Bahar 6 6- Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları



Kesinlikle 

Katılıyorum 198 25,26%

2018 Bahar 7

7- Diğer üniversitelerin aynı bölümünde okuyan öğrencilere göre bilgi 

birikiminizi nasıl değerlendiriyorsunuz?

Kesinlikle 

Katılmıyorum 203 25,89%

2018 Bahar 7

7- Diğer üniversitelerin aynı bölümünde okuyan öğrencilere göre bilgi 

birikiminizi nasıl değerlendiriyorsunuz? Katılmıyorum 137 17,47%

2018 Bahar 7

7- Diğer üniversitelerin aynı bölümünde okuyan öğrencilere göre bilgi 

birikiminizi nasıl değerlendiriyorsunuz?

Kısmen 

Katılıyorum 134 17,09%

2018 Bahar 7

7- Diğer üniversitelerin aynı bölümünde okuyan öğrencilere göre bilgi 

birikiminizi nasıl değerlendiriyorsunuz? Katılıyorum 117 14,92%

2018 Bahar 7

7- Diğer üniversitelerin aynı bölümünde okuyan öğrencilere göre bilgi 

birikiminizi nasıl değerlendiriyorsunuz?

Kesinlikle 

Katılıyorum 193 24,62%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 197 25,13%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 158 20,15%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 154 19,64%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 125 15,94%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 150 19,13%

2018 Bahar 2 2- İstekleri ilgili kişilere ulaştırabilme olanakları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 191 24,36%

2018 Bahar 2 2- İstekleri ilgili kişilere ulaştırabilme olanakları Katılmıyorum 158 20,15%



2018 Bahar 2 2- İstekleri ilgili kişilere ulaştırabilme olanakları

Kısmen 

Katılıyorum 161 20,54%

2018 Bahar 2 2- İstekleri ilgili kişilere ulaştırabilme olanakları Katılıyorum 131 16,71%

2018 Bahar 2 2- İstekleri ilgili kişilere ulaştırabilme olanakları

Kesinlikle 

Katılıyorum 143 18,24%

2018 Bahar 3 3- İsteklerin sonuçları konusunda bilgi alabilme

Kesinlikle 

Katılmıyorum 192 24,49%

2018 Bahar 3 3- İsteklerin sonuçları konusunda bilgi alabilme Katılmıyorum 156 19,90%

2018 Bahar 3 3- İsteklerin sonuçları konusunda bilgi alabilme

Kısmen 

Katılıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 3 3- İsteklerin sonuçları konusunda bilgi alabilme Katılıyorum 130 16,58%

2018 Bahar 3 3- İsteklerin sonuçları konusunda bilgi alabilme

Kesinlikle 

Katılıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 4 4- Rehberlik ve danışma hizmetlerinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 187 23,85%

2018 Bahar 4 4- Rehberlik ve danışma hizmetlerinin yeterliliği Katılmıyorum 153 19,52%

2018 Bahar 4 4- Rehberlik ve danışma hizmetlerinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 176 22,45%

2018 Bahar 4 4- Rehberlik ve danışma hizmetlerinin yeterliliği Katılıyorum 125 15,94%

2018 Bahar 4 4- Rehberlik ve danışma hizmetlerinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 143 18,24%

2018 Bahar 5 5- Web sayfasının içerik açısından yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 167 21,30%

2018 Bahar 5 5- Web sayfasının içerik açısından yeterliliği Katılmıyorum 158 20,15%

2018 Bahar 5 5- Web sayfasının içerik açısından yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 193 24,62%

2018 Bahar 5 5- Web sayfasının içerik açısından yeterliliği Katılıyorum 133 16,96%

2018 Bahar 5 5- Web sayfasının içerik açısından yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 133 16,96%

2018 Bahar 1 1- Kaynak zenginliği (kitap, dergi, görsel ve elektronik)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 211 26,91%

2018 Bahar 1 1- Kaynak zenginliği (kitap, dergi, görsel ve elektronik) Katılmıyorum 150 19,13%

2018 Bahar 1 1- Kaynak zenginliği (kitap, dergi, görsel ve elektronik)

Kısmen 

Katılıyorum 116 14,80%

2018 Bahar 1 1- Kaynak zenginliği (kitap, dergi, görsel ve elektronik) Katılıyorum 100 12,76%

2018 Bahar 1 1- Kaynak zenginliği (kitap, dergi, görsel ve elektronik)

Kesinlikle 

Katılıyorum 207 26,40%

2018 Bahar 2 2- Kitap ödünç alma kolaylığı

Kesinlikle 

Katılmıyorum 253 32,27%

2018 Bahar 2 2- Kitap ödünç alma kolaylığı Katılmıyorum 123 15,69%

2018 Bahar 2 2- Kitap ödünç alma kolaylığı

Kısmen 

Katılıyorum 71 9,06%

2018 Bahar 2 2- Kitap ödünç alma kolaylığı Katılıyorum 72 9,18%

2018 Bahar 2 2- Kitap ödünç alma kolaylığı

Kesinlikle 

Katılıyorum 265 33,80%

2018 Bahar 3 3- Kütüphane görevlilerinin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 252 32,14%

2018 Bahar 3 3- Kütüphane görevlilerinin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 125 15,94%

2018 Bahar 3 3- Kütüphane görevlilerinin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 76 9,69%

2018 Bahar 3 3- Kütüphane görevlilerinin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 70 8,93%

2018 Bahar 3 3- Kütüphane görevlilerinin öğrencilere karşı ilgi, tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 261 33,29%

2018 Bahar 4 4- Fiziki olanaklar (ısınma, aydınlatma, çalışma alanları)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 186 23,72%

2018 Bahar 4 4- Fiziki olanaklar (ısınma, aydınlatma, çalışma alanları) Katılmıyorum 150 19,13%

2018 Bahar 4 4- Fiziki olanaklar (ısınma, aydınlatma, çalışma alanları)

Kısmen 

Katılıyorum 151 19,26%

2018 Bahar 4 4- Fiziki olanaklar (ısınma, aydınlatma, çalışma alanları) Katılıyorum 126 16,07%

2018 Bahar 4 4- Fiziki olanaklar (ısınma, aydınlatma, çalışma alanları)

Kesinlikle 

Katılıyorum 171 21,81%

2018 Bahar 1 1- Yemeğin kalitesi

Kesinlikle 

Katılmıyorum 179 22,83%

2018 Bahar 1 1- Yemeğin kalitesi Katılmıyorum 152 19,39%

2018 Bahar 1 1- Yemeğin kalitesi

Kısmen 

Katılıyorum 180 22,96%

2018 Bahar 1 1- Yemeğin kalitesi Katılıyorum 127 16,20%

2018 Bahar 1 1- Yemeğin kalitesi

Kesinlikle 

Katılıyorum 146 18,62%

2018 Bahar 2 2- Yemeklerin porsiyon miktarı

Kesinlikle 

Katılmıyorum 186 23,72%

2018 Bahar 2 2- Yemeklerin porsiyon miktarı Katılmıyorum 151 19,26%

2018 Bahar 2 2- Yemeklerin porsiyon miktarı

Kısmen 

Katılıyorum 168 21,43%

2018 Bahar 2 2- Yemeklerin porsiyon miktarı Katılıyorum 127 16,20%



2018 Bahar 2 2- Yemeklerin porsiyon miktarı

Kesinlikle 

Katılıyorum 152 19,39%

2018 Bahar 3 3- Yemeğin sunum saatleri

Kesinlikle 

Katılmıyorum 181 23,09%

2018 Bahar 3 3- Yemeğin sunum saatleri Katılmıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 3 3- Yemeğin sunum saatleri

Kısmen 

Katılıyorum 132 16,84%

2018 Bahar 3 3- Yemeğin sunum saatleri Katılıyorum 135 17,22%

2018 Bahar 3 3- Yemeğin sunum saatleri

Kesinlikle 

Katılıyorum 171 21,81%

2018 Bahar 4 4- Yemekhane personelinin tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 207 26,40%

2018 Bahar 4 4- Yemekhane personelinin tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 4 4- Yemekhane personelinin tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 119 15,18%

2018 Bahar 4 4- Yemekhane personelinin tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 109 13,90%

2018 Bahar 4 4- Yemekhane personelinin tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 208 26,53%

2018 Bahar 5 5- Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 183 23,34%

2018 Bahar 5 5- Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) Katılmıyorum 148 18,88%

2018 Bahar 5 5- Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)

Kısmen 

Katılıyorum 148 18,88%

2018 Bahar 5 5- Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) Katılıyorum 129 16,45%

2018 Bahar 5 5- Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.)

Kesinlikle 

Katılıyorum 176 22,45%

2018 Bahar 1

1- Dersliklerin fiziki koşulları (ısıtma, aydınlatma, bilgisayar, akıllı tahta, yansı 

cihazları vb.)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 181 23,09%

2018 Bahar 1

1- Dersliklerin fiziki koşulları (ısıtma, aydınlatma, bilgisayar, akıllı tahta, yansı 

cihazları vb.) Katılmıyorum 167 21,30%

2018 Bahar 1

1- Dersliklerin fiziki koşulları (ısıtma, aydınlatma, bilgisayar, akıllı tahta, yansı 

cihazları vb.)

Kısmen 

Katılıyorum 146 18,62%

2018 Bahar 1

1- Dersliklerin fiziki koşulları (ısıtma, aydınlatma, bilgisayar, akıllı tahta, yansı 

cihazları vb.) Katılıyorum 114 14,54%

2018 Bahar 1

1- Dersliklerin fiziki koşulları (ısıtma, aydınlatma, bilgisayar, akıllı tahta, yansı 

cihazları vb.)

Kesinlikle 

Katılıyorum 176 22,45%

2018 Bahar 2 2- Dersliklerin kapasitesi (büyüklük vb.)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 204 26,02%

2018 Bahar 2 2- Dersliklerin kapasitesi (büyüklük vb.) Katılmıyorum 168 21,43%

2018 Bahar 2 2- Dersliklerin kapasitesi (büyüklük vb.)

Kısmen 

Katılıyorum 125 15,94%

2018 Bahar 2 2- Dersliklerin kapasitesi (büyüklük vb.) Katılıyorum 122 15,56%

2018 Bahar 2 2- Dersliklerin kapasitesi (büyüklük vb.)

Kesinlikle 

Katılıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 3 3- Ders dışı zamanları değerlendirme mekanları (dinlenme, ders çalışma)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 215 27,42%

2018 Bahar 3 3- Ders dışı zamanları değerlendirme mekanları (dinlenme, ders çalışma) Katılmıyorum 126 16,07%

2018 Bahar 3 3- Ders dışı zamanları değerlendirme mekanları (dinlenme, ders çalışma)

Kısmen 

Katılıyorum 158 20,15%

2018 Bahar 3 3- Ders dışı zamanları değerlendirme mekanları (dinlenme, ders çalışma) Katılıyorum 112 14,29%

2018 Bahar 3 3- Ders dışı zamanları değerlendirme mekanları (dinlenme, ders çalışma)

Kesinlikle 

Katılıyorum 173 22,07%

2018 Bahar 4 4- Kafeterya hizmetlerinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 211 26,91%

2018 Bahar 4 4- Kafeterya hizmetlerinin yeterliliği Katılmıyorum 136 17,35%

2018 Bahar 4 4- Kafeterya hizmetlerinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 158 20,15%

2018 Bahar 4 4- Kafeterya hizmetlerinin yeterliliği Katılıyorum 111 14,16%

2018 Bahar 4 4- Kafeterya hizmetlerinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 168 21,43%

2018 Bahar 5 5- Ortak kullanım alanları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 206 26,28%

2018 Bahar 5 5- Ortak kullanım alanları Katılmıyorum 147 18,75%

2018 Bahar 5 5- Ortak kullanım alanları

Kısmen 

Katılıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 5 5- Ortak kullanım alanları Katılıyorum 119 15,18%

2018 Bahar 5 5- Ortak kullanım alanları

Kesinlikle 

Katılıyorum 147 18,75%

2018 Bahar 1 1- Kulüp sayısı, çeşitliliği ve etkinliklerinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 200 25,51%

2018 Bahar 1 1- Kulüp sayısı, çeşitliliği ve etkinliklerinin yeterliliği Katılmıyorum 155 19,77%

2018 Bahar 1 1- Kulüp sayısı, çeşitliliği ve etkinliklerinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 185 23,60%

2018 Bahar 1 1- Kulüp sayısı, çeşitliliği ve etkinliklerinin yeterliliği Katılıyorum 107 13,65%

2018 Bahar 1 1- Kulüp sayısı, çeşitliliği ve etkinliklerinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 137 17,47%



2018 Bahar 2 2- Sanatsal etkinliklerin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 230 29,34%

2018 Bahar 2 2- Sanatsal etkinliklerin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği Katılmıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 2 2- Sanatsal etkinliklerin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 159 20,28%

2018 Bahar 2 2- Sanatsal etkinliklerin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği Katılıyorum 98 12,50%

2018 Bahar 2 2- Sanatsal etkinliklerin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 156 19,90%

2018 Bahar 3 3- Kültürel etkinliklerinin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 220 28,06%

2018 Bahar 3 3- Kültürel etkinliklerinin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği Katılmıyorum 156 19,90%

2018 Bahar 3 3- Kültürel etkinliklerinin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 162 20,66%

2018 Bahar 3 3- Kültürel etkinliklerinin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği Katılıyorum 90 11,48%

2018 Bahar 3 3- Kültürel etkinliklerinin sayısı ve çeşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 156 19,90%

2018 Bahar 4 4- Sportif etkinliklerin sayısı ve eşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 245 31,25%

2018 Bahar 4 4- Sportif etkinliklerin sayısı ve eşitliliğinin yeterliliği Katılmıyorum 126 16,07%

2018 Bahar 4 4- Sportif etkinliklerin sayısı ve eşitliliğinin yeterliliği

Kısmen 

Katılıyorum 143 18,24%

2018 Bahar 4 4- Sportif etkinliklerin sayısı ve eşitliliğinin yeterliliği Katılıyorum 88 11,22%

2018 Bahar 4 4- Sportif etkinliklerin sayısı ve eşitliliğinin yeterliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 182 23,21%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 193 24,62%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği Katılmıyorum 161 20,54%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği

Kısmen 

Katılıyorum 171 21,81%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği Katılıyorum 118 15,05%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 141 17,98%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 193 24,62%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 154 19,64%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 194 24,74%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 95 12,12%

2018 Bahar 1 1- Yöneticilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 148 18,88%

2018 Bahar 2 2- Üniversite yerleşkesine ulaşım olanakları 

Kesinlikle 

Katılmıyorum 187 23,85%

2018 Bahar 2 2- Üniversite yerleşkesine ulaşım olanakları Katılmıyorum 142 18,11%

2018 Bahar 2 2- Üniversite yerleşkesine ulaşım olanakları 

Kısmen 

Katılıyorum 206 26,28%

2018 Bahar 2 2- Üniversite yerleşkesine ulaşım olanakları Katılıyorum 100 12,76%

2018 Bahar 2 2- Üniversite yerleşkesine ulaşım olanakları 

Kesinlikle 

Katılıyorum 149 19,01%

2018 Bahar 3

3- Fiziki olanaklar (barınma, yemekhane, banyo, etüt mekânları, ortak kullanım 

alanları vb.)

Kesinlikle 

Katılmıyorum 195 24,87%

2018 Bahar 3

3- Fiziki olanaklar (barınma, yemekhane, banyo, etüt mekânları, ortak kullanım 

alanları vb.) Katılmıyorum 144 18,37%

2018 Bahar 3

3- Fiziki olanaklar (barınma, yemekhane, banyo, etüt mekânları, ortak kullanım 

alanları vb.)

Kısmen 

Katılıyorum 208 26,53%

2018 Bahar 3

3- Fiziki olanaklar (barınma, yemekhane, banyo, etüt mekânları, ortak kullanım 

alanları vb.) Katılıyorum 99 12,63%

2018 Bahar 3

3- Fiziki olanaklar (barınma, yemekhane, banyo, etüt mekânları, ortak kullanım 

alanları vb.)

Kesinlikle 

Katılıyorum 138 17,60%

2018 Bahar 4

3- Odaların ve ortak kullanım alanlarının temizliği, düzeni, ısınma, aydınlatma 

vb. imkânları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 196 25,00%

2018 Bahar 4

3- Odaların ve ortak kullanım alanlarının temizliği, düzeni, ısınma, aydınlatma 

vb. imkânları Katılmıyorum 139 17,73%

2018 Bahar 4

3- Odaların ve ortak kullanım alanlarının temizliği, düzeni, ısınma, aydınlatma 

vb. imkânları

Kısmen 

Katılıyorum 204 26,02%

2018 Bahar 4

3- Odaların ve ortak kullanım alanlarının temizliği, düzeni, ısınma, aydınlatma 

vb. imkânları Katılıyorum 90 11,48%

2018 Bahar 4

3- Odaların ve ortak kullanım alanlarının temizliği, düzeni, ısınma, aydınlatma 

vb. imkânları

Kesinlikle 

Katılıyorum 155 19,77%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği

Kesinlikle 

Katılmıyorum 217 27,68%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği Katılmıyorum 127 16,20%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği

Kısmen 

Katılıyorum 209 26,66%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği Katılıyorum 93 11,86%

2018 Bahar 5 5- Akademik destek ve gelişim programlarının çeşitliliği

Kesinlikle 

Katılıyorum 138 17,60%



2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 177 22,58%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 177 22,58%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 154 19,64%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 121 15,43%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 155 19,77%

2018 Bahar 2 2- Belge alma kolaylığı



Kesinlikle 

Katılmıyorum 189 24,11%

2018 Bahar 2 2- Belge alma kolaylığı

 Katılmıyorum 170 21,68%

2018 Bahar 2 2- Belge alma kolaylığı



Kısmen 

Katılıyorum 147 18,75%

2018 Bahar 2 2- Belge alma kolaylığı

 Katılıyorum 128 16,33%

2018 Bahar 2 2- Belge alma kolaylığı



Kesinlikle 

Katılıyorum 150 19,13%

2018 Bahar 3 3-Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılmıyorum 178 22,70%

2018 Bahar 3 3-Başvuruların cevaplanma süresi Katılmıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 3 3-Başvuruların cevaplanma süresi

Kısmen 

Katılıyorum 166 21,17%

2018 Bahar 3 3-Başvuruların cevaplanma süresi Katılıyorum 129 16,45%

2018 Bahar 3 3-Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılıyorum 146 18,62%

2018 Bahar 4 4- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması



Kesinlikle 

Katılmıyorum 185 23,60%

2018 Bahar 4 4- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

 Katılmıyorum 159 20,28%

2018 Bahar 4 4- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması



Kısmen 

Katılıyorum 161 20,54%

2018 Bahar 4 4- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

 Katılıyorum 137 17,47%

2018 Bahar 4 4- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması



Kesinlikle 

Katılıyorum 142 18,11%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 178 22,70%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 149 19,01%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 201 25,64%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 112 14,29%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 144 18,37%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılmıyorum 170 21,68%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi Katılmıyorum 146 18,62%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kısmen 

Katılıyorum 212 27,04%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi Katılıyorum 119 15,18%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılıyorum 137 17,47%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

Kesinlikle 

Katılmıyorum 174 22,19%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması Katılmıyorum 147 18,75%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

Kısmen 

Katılıyorum 209 26,66%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması Katılıyorum 110 14,03%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

Kesinlikle 

Katılıyorum 144 18,37%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 175 22,32%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 167 21,30%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 170 21,68%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 114 14,54%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 158 20,15%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılmıyorum 170 21,68%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi Katılmıyorum 158 20,15%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kısmen 

Katılıyorum 190 24,23%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi Katılıyorum 113 14,41%

2018 Bahar 2 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılıyorum 153 19,52%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

Kesinlikle 

Katılmıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması Katılmıyorum 165 21,05%



2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

Kısmen 

Katılıyorum 184 23,47%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması Katılıyorum 117 14,92%

2018 Bahar 3 3- Yetkililerin alanında bilgi ve tecrübe sahibi olması

Kesinlikle 

Katılıyorum 153 19,52%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılmıyorum 190 24,23%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılmıyorum 149 19,01%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kısmen 

Katılıyorum 162 20,66%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları Katılıyorum 107 13,65%

2018 Bahar 1 1- Görevlilerin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımları

Kesinlikle 

Katılıyorum 176 22,45%

2018 Bahar 1 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılmıyorum 185 23,60%

2018 Bahar 1 2- Başvuruların cevaplanma süresi Katılmıyorum 156 19,90%

2018 Bahar 1 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kısmen 

Katılıyorum 169 21,56%

2018 Bahar 1 2- Başvuruların cevaplanma süresi Katılıyorum 106 13,52%

2018 Bahar 1 2- Başvuruların cevaplanma süresi

Kesinlikle 

Katılıyorum 168 21,43%

2018 Bahar 1

1- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesine ilk geldiğinizde bu üniversite hakkındaki 

kanaatinizi gösteren şıkkı seçiniz.

Kesinlikle 

Katılmıyorum 181 23,09%

2018 Bahar 1

1- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesine ilk geldiğinizde bu üniversite hakkındaki 

kanaatinizi gösteren şıkkı seçiniz. Katılmıyorum 185 23,60%

2018 Bahar 1

1- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesine ilk geldiğinizde bu üniversite hakkındaki 

kanaatinizi gösteren şıkkı seçiniz.

Kısmen 

Katılıyorum 179 22,83%

2018 Bahar 1

1- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesine ilk geldiğinizde bu üniversite hakkındaki 

kanaatinizi gösteren şıkkı seçiniz. Katılıyorum 106 13,52%

2018 Bahar 1

1- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesine ilk geldiğinizde bu üniversite hakkındaki 

kanaatinizi gösteren şıkkı seçiniz.

Kesinlikle 

Katılıyorum 133 16,96%

2018 Bahar 2

2- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi hakkında şu anki düşüncelerinizi gösteren 

şıkkı seçiniz.

Kesinlikle 

Katılmıyorum 164 20,92%

2018 Bahar 2

2- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi hakkında şu anki düşüncelerinizi gösteren 

şıkkı seçiniz. Katılmıyorum 165 21,05%

2018 Bahar 2

2- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi hakkında şu anki düşüncelerinizi gösteren 

şıkkı seçiniz.

Kısmen 

Katılıyorum 174 22,19%

2018 Bahar 2

2- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi hakkında şu anki düşüncelerinizi gösteren 

şıkkı seçiniz. Katılıyorum 172 21,94%

2018 Bahar 2

2- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi hakkında şu anki düşüncelerinizi gösteren 

şıkkı seçiniz.

Kesinlikle 

Katılıyorum 109 13,90%

2018 Bahar 3 3- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi öğrencisi olmaktan memnuniyet duyuyorum. Evet 480 61,22%

2018 Bahar 3 3- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi öğrencisi olmaktan memnuniyet duyuyorum. Hayır 102 13,01%

2018 Bahar 3 3- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi öğrencisi olmaktan memnuniyet duyuyorum. Kararsızım 202 25,77%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğum programın öğrencisi olmaktan memnuniyet duyuyorum. Evet 584 74,49%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğum programın öğrencisi olmaktan memnuniyet duyuyorum. Hayır 57 7,27%

2018 Bahar 4 4- Kayıtlı olduğum programın öğrencisi olmaktan memnuniyet duyuyorum. Kararsızım 143 18,24%

2018 Bahar 5

5- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi öğrencisi olmanın kendimi keşfetmeme ve 

bireysel gelişimime önemli katkılarda bulunduğuna inanıyorum. Evet 435 55,48%

2018 Bahar 5

5- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi öğrencisi olmanın kendimi keşfetmeme ve 

bireysel gelişimime önemli katkılarda bulunduğuna inanıyorum. Hayır 137 17,47%

2018 Bahar 5

5- İstanbul 29 Mayıs Üniversitesi öğrencisi olmanın kendimi keşfetmeme ve 

bireysel gelişimime önemli katkılarda bulunduğuna inanıyorum. Kararsızım 212 27,04%

2018 Bahar 6

6- Arkadaşlarınıza İstanbul 29 Mayıs Üniversitesini tercih etmelerini önerir 

misiniz? Evet 430 54,85%

2018 Bahar 6

6- Arkadaşlarınıza İstanbul 29 Mayıs Üniversitesini tercih etmelerini önerir 

misiniz? Hayır 144 18,37%

2018 Bahar 6

6- Arkadaşlarınıza İstanbul 29 Mayıs Üniversitesini tercih etmelerini önerir 

misiniz? Kararsızım 210 26,79%


